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Rozpočet města na rok 2006 počítá s významnými investicemi 
 
 

Zastupitelé odsouhlasili na svém jednání dne 9.2.2006 rozpočet města na letošní rok a tím dali 
zelenou dlouho připravovaným investičním akcím. Letošní rok bude z hlediska investic jeden 
z nejnáročnějších za posledních deset let.  

Již v průběhu měsíce března by měla být 
zahájena výstavba inženýrských sítí pro budoucí 
výstavbu rodinných domů v lokalitě Panská louka 
(naproti firmě OEHME). V této lokalitě o rozloze 
bezmála 30 000 m2 bude připraveno 25 plně 
zasíťovaných parcel určených k prodeji za 
účelem výstavby rodinných domů. Inženýrské 
sítě včetně komunikací a veřejného osvětlení, 
v rozsahu jak je známe z Vilové ulice, budou 
dokončeny do konce září letošního roku. Po 
kolaudaci této stavby budou moci zahájit 
jednotliví zájemci výstavbu svých domů tak, aby 
ještě stihli jejich dokončení před ukončením 
platnosti výjimky na sníženou sazbu DPH. Od 
1.1.2008 již nebude s největší pravděpodobností 
platit na výstavbu rodinných domů snížená 5% 
sazba DPH, což povede k celkovému zdražení 
stavby průměrného domu o zhruba 250 000,--Kč. 

V dubnu bude zahájena dlouho avizovaná rekonstrukce části České ulice a Kostelního náměstí. 
Tato rekonstrukce bude zahrnovat úsek od mostu u firmy Sebald, přes křižovatku před domem pana 
Amchy na náměstí, až po parkoviště u farního úřadu. Cílem této rekonstrukce je vyřešit nebezpečnou 
křižovatku na Kostelním náměstí, kde dojde mimo jiné ke změně dopravního značení, značně vylepšit 
parkoviště u fary, umožnit oddělené parkování zájezdových autobusů a celkově tak zlepšit další část 
místních komunikací ve vlastnictví města. Součástí rekonstrukce bude pokládka nového veřejného 
osvětlení a to v celé opravované délce. Ukončení celé akce se plánuje na přelom června a července 
letošního roku. Po dobu rekonstrukce bude značně omezen provoz v tomto úseku a tak zároveň žádáme 
o trpělivost všechny osoby, které zde bydlí a samozřejmě i řidiče, kterým doporučujeme jezdit spíše 
okolo fotbalového hřiště. 

Z menších akcí stojí za zmínku oprava fasády domu č.p. 116 v České ulici (na rohu České a 
Písečné), která by měla být uvedena do původního stavu včetně zachování poměrně bohaté štukové 
výzdoby. Dále by měla být provedena rekonstrukce sociálního zázemí v hlavní budově Základní školy 
Skalná, konkrétně rekonstrukce chlapeckých a dívčích toalet ve všech třech patrech. Město bude také 
pokračovat v rekonstrukci kostela sv.Šebestiána na místním hřbitově a pokusí se spolu s Krajskou 
správou a údržbou silnic opravit část Nádražní ulice, která je ve vlastnictví Karlovarského kraje a po 
jejíž opravě by ji město bezúplatně převzalo do svého vlastnictví.  

I v letošním roce bude pokračovat projektová příprava na odkanalizování Starého Rybníka, 
včetně intenzifikace čistírny odpadních vod a odkanalizování zbylých částí Skalné (Potoční, Pod 
Hradem, U Tratě, Písečná apod.). Stejně tak bude město pokračovat v další fázi projektové přípravy na 
modernizaci průtahu komunikace II/213. Na obě tyto akce je již vydáváno územní rozhodnutí s tím, že 
bychom chtěli v letošním roce oba projekty dotáhnout ke stavebnímu povolení.  

Většina těchto aktivit výrazně přesahuje rozpočtové možnosti města a jejich realizace je přímo 
závislá na schopnosti sdružit finanční prostředky z několika zdrojů jakými jsou například různé státní a 
krajské dotace, prostředky z EU, či z některých nestátních fondů apod. Přes velké nároky na koordinaci 
projekčních, technických a finančních příprav věřím, že většina, zejména těch klíčových, investičních 
akcí bude v letošním roce úspěšně realizována.   

 
Bc. Radomil Gold - starosta 

 



 
- 3 -

  

 

V Ý S T A V A 
   

100 let od povýšení Skalné na město 
   

Místo konání: Velká zasedací místnost sportovní haly ve Skalné 

Termín konání: od 19.prosince 2005 do 19.ledna 2006 
   

Výstavu shlédlo celkem 654 návštěvníků.  
104 návštěvníků se zúčastnilo poznávacího kvízu – „Poznáte na pohledech budovy a části Skalné?“, 
ale pouze 35 z nich poznalo správně všechny 3 objekty.  
Správné odpovědi:  obr. č. 1 - ul. Písečná 116, bývalý soud 
 obr. č. 2 – vyhořelý objekt Lidového domu a uzavřený objekt kina 
 obr. č. 3 - bývalá ŠD, Sportovní 259 (vedle stávající Hasičské  
                  zbrojnice), nyní Altmanovi   
    

Ze správných odpovědí byli vylosováni 
následující 3 výherci:  
Koprušťáková Věra, Nový Svět 468, Skalná 
Václav Hudaňa, V Aleji 403, Skalná 
Martina Hoyerová, Nádražní 297, Skalná 

 
Vylosovaní výherci si mohou na MěÚ vyzvednout 
poukaz na publikaci o dějinách města Skalné, která 

vyjde v druhé polovině tohoto roku. 
 

Výhercům blahopřejeme! 
  

 
Dobrovolné vstupné : vybráno 3218,50 Kč, částka bude použita ve prospěch Městské 
knihovny na nákup nových naučných publikací. 
   

Pár výpisků z Návštěvní knihy: 
20.12.2005 –  „Výstava nás velmi mile potěšila a vnesla nás do dětství, vzpomínek. Přinesla  
 nám i mnoho nových skutečností z historie naší rodné obce. Děkujeme za krásný  
 zážitek.“ 
   

21.12.2005 –  „Nádherná výstava! Klobouk dolů před pořadateli! Je velice dobré a záslužné  
 uchovat kus historie pro hrdé obyvatele Skalné.“ 
    

2.1.2006 –  „Děkuji za možnost poznat blíže rodiště mého manžela.“ 
   

6.1.2006 –  „Výstava mi poskytla pohled na Skalnou, jak ji pamatuje jen málokdo…  
 Je krásné vidět, jak to tu vypadalo za dob dávno minulých. Velice se to  
 povedlo. Skalná byla, je a bude nejlepší.“ 
   

11.1.2006 –  „Zajímavá a velice zdařile řešená výstava s vysokým historickým podtextem.“ 
   

16.1.2006 –  „Výstava je velmi zajímavá, dozvěděla jsem se mnoho dosud pro mne neznámých  
 skutečností.“ 
 
17.1.2006 –  „Výstava jedním slovem – báječná! Fotodokumentace, zajímavé a poutavé  
 popisky! Jak ráda bych se vydala na cestu časem a zašla na kávičku třeba  
 do zahradní restaurace J. Kunz.“ 
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 Společenská kronika 
 
                   

Jubilanti  v měsíci únoru 
 

Glázerová Dagmar 60  Frank Rudolf  70 
Gräf  Herbert  60   Jirkal Jaroslav  75 
Vičanová  Božena 60   Glazer Albert  75 
Zháněl  Jan  60   Vrba Josef  83 
Eckertová  Zdenka 70   Cízlerová Dorota 85 

 
 
 
  Narození občánci 
 
   Kirch Martin   05.01. 
   Drahý Jakub   13.01. 

            Blahopřejeme !! 
 
 
 

Úmrtí 
Dubitzká Olga   28.12.2005 

  Polívka Jaroslav  28.01.2006  
Upřímnou soustrast  

 
 

Michaela Branická, matrikářka 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

Nabízíme levné  
krátkodobé 

i dlouhodobé ubytování 
ve výrobním areálu pily 

Skalná.  
 
 

Vhodné pro jednu 
maximálně pro dvě osoby. 

 
 

Informace: osobně na pile, 
nebo na telefonu 354594915. 

    
ChtChtChtChtěěěěli bychom brzy ve li bychom brzy ve li bychom brzy ve li bychom brzy ve 
Skalné otevSkalné otevSkalné otevSkalné otevřřřřít zubní ít zubní ít zubní ít zubní 

technickou laboratotechnickou laboratotechnickou laboratotechnickou laboratořřřř a  a  a  a 
proto proto proto proto hledáme zubního hledáme zubního hledáme zubního hledáme zubního 

technika. technika. technika. technika.         
    

VVVV    ppppřřřřípadípadípadípaděěěě zájmu nás prosím  zájmu nás prosím  zájmu nás prosím  zájmu nás prosím 
kontaktujte na níže uvedené kontaktujte na níže uvedené kontaktujte na níže uvedené kontaktujte na níže uvedené 

adrese.adrese.adrese.adrese.    
    
Peter KleinhenzPeter KleinhenzPeter KleinhenzPeter Kleinhenz    
GroßGroßGroßGroßwendern 146wendern 146wendern 146wendern 146    
95168 Marktleuthen95168 Marktleuthen95168 Marktleuthen95168 Marktleuthen    

eeee----mail: petra.kleinhenz@gmx.demail: petra.kleinhenz@gmx.demail: petra.kleinhenz@gmx.demail: petra.kleinhenz@gmx.de    
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„O zmrzlém království“ v mateřské škole 
 
 
 Ve čtvrtek 12.ledna i ve středu 8.února nás 
navštívilo profesionální karlovarské hudební 
divadlo s pohádkou na pokračování „ Ze zimní 
zahrádky“. 
 Ve třídě Sluníček proběhla soutěž „O 
nejkrásnější ptačí dort“ vyrobený z nejrůznějších 
dobrot pro ptáčky, které si děti postupně nosily a 
střádaly ve školce. Naučily jsme se o ptáčcích 
spoustu pohybových her, písniček i říkadel. Do 
krmítek poctivě děti pravidelně doplňují 
přichystané ptačí dorty, vyzkoušely si kresbu 
ptačích stop. Společně jsme vytvořily jezero 

s labutěmi, bílým otiskem našich dlaní na modrý 
podklad a dotvořením detailů (zobák, oko). Dále se 
děti dozvěděly, jak se žije na severu ve věčné zimě 
a mrazu, tvořily eskymácká iglú z kostek cukru. 
 Ve třídě Berušek mimo jiného 
experimentovaly se sněhem, ledem i vodou. V teple 
třídy tvořily sněhové vločky zapouštěním barev do 
navlhčeného podkladu a uspořádaly koulovačku bez 
sněhu s vyrobenými papírovými koulemi. Všechny 
děti se již těší, až povolí mrazy a budeme zase moci 
chodit ven užívat zimních radovánek na 
opravdovém sněhu i ledu. 

 V pátek 20.ledna proběhl v odpoledních 
hodinách zápis do ZŠ pro předškoláky a jejich 
rodiče. 
 Závěrem bych se chtěla zmínit o tom, co se 
stalo v budově MŠ během mrazivého víkendu 4.-
5.2. Když jsme v pondělí ráno 6.února přišli ke 
školce, již branka u plotu měla zničený zámek. Jak 
šokující však bylo zjištění, že tím to zdaleka 
nekončí, že jsou poškozeny všechny troje vchodové 
dveře do budovy. Jedny vylomeny a rozbity úplně. 
Nové vchodové dveře si školka dopřála po mnoha 
desetiletích a teď je užívá sotva několik měsíců. 
Případ šetří policie. Navíc není tento případ 
vandalství  ve školce první. Truhlářství Hoffmann, kde byly dveře vyrobeny, se  postaralo o okamžité 
opravy a díky tomu bylo možné ještě týž den znovu budovu uzavřít a zabezpečit proti vniknutí cizí 
osoby. Pachatelé se naštěstí do budovy školky nedostali, protože po zničení bočních vchodových dveří 
narazili ještě na další uzamčené dveře v chodbě.Vnikli tedy alespoň do sklepních prostor, kde otloukli, 
co se dalo. Napadá mne spousta otázek, ale jedna nejpodstatnější. Co čekali vandalové a zloději, že 
uloupí v mateřské školce??? Snad dětské postýlky, židličky či hračky? Dost možná jedinou, přes deset 
let starou, televizi s videem nebo videokazety s pohádkami. Zpeněžit se dá zřejmě všechno! Jen doufám, 
že tyto bezcharakterní lidské bytosti, které předvedly tento čin, nejsou z našeho města a nikdy 
nenavštěvovaly naší školičku. 

                                                                                             
Za MŠ Bronislava Kuželková 
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Zprávy z knihovnyZprávy z knihovnyZprávy z knihovnyZprávy z knihovny     
 

� I letos je vyhlášená soutěž MAGNESIA L ITERA (2006) - jedná se o udělování prestižních cen 
nejlepším českým knihám -  „O nejlepší původní českou beletrii (próza, poezie, dětská kniha) 
vydanou v roce 2005“. Kromě porotních cen (rozhodují komise odborníků), je vždy udělována také 
Cena čtenářů. Letos se cena čtenářů nazývá celým jménem Kanzelsberger Cena čtenářů, protože se 
firma Kanzelsberger stala významným sponzorem. Podrobné informace o soutěži naleznete na webové 
stránce: http://www.magnesia-litera.web4u.cz/. Čtenář může hlasovat na korespondenčním lístku, který 
dostane v Městské knihovně, nebo prostřednictvím webového formuláře na: 
http://skip.nkp.cz/akcMagn.htm  nebo případně e-mailem na adresu: office@magnesia-litera.cz. 
V tomto hlasování je třeba uvést název knihy a autora, ale také jméno a adresu dotyčného čtenáře 
(anketa tedy není anonymní). Je to proto, že každý PLATNÝ lístek (mail) bude zařazen do slosování o 
hodnotné knižní ceny formou poukázek k odběru knih. Vylosováno bude 1000 čtenářů, kteří pak svou 
cenu obdrží poštou. Seznam výherců bude uveřejněn na webových stránkách www.magnesia.litera ,  
www.magazin.mattoni.cz  a  www.kanzelsberger.cz. Ve čtenářské soutěži zvítězí kniha, která do 
10.dubna 2006 získá nejvíce hlasů. Slavnostní předávání cen bude přenášet ČT 2.   
 

� Sdružení BMI opět vyhlašuje v roce 2006 BBŘŘEEZZEENN  ––  MMĚĚSSÍÍ CC  II NNTTEERRNNEETTUU. 
Devátý ročník je zaměřen na e-government, zejména na komunikaci úřadů s občany 
prostřednictvím internetu. Jeho motto je: „Na úřad přes Internet“. Propagace 
internetu není zbytečná, podle statistického úřadu Eurostat hledá na internetových 
stránkách veřejné správy potřebné informace jen 12 procent Čechů, což je nejméně 

v Evropské unii. Pouze 30% domácností v ČR má připojení k Internetu, zatímco cca 3000 knihoven 
nabízí veřejný Internet. Cílem letošního ročníku je ukázat, že existuje řada velmi hodnotných webů a 
aplikací orgánů veřejné správy, které občanům ušetří hodně času a poskytnou množství užitečných 
informací. Letošní BMI je podporováno řadou ministerstev. V rámci BMI proběhne řada standardních 
akcí, jako jsou BIBLIOWEB, NOC S ANDERSENEM a další. Naše knihovna má v plánu zajistit pro 
individuální zájemce školení internetu (nutno se předem dohodnout s knihovnicí na termínu), a to v době 
od 13. do 24.3.2006, 9.března se uskuteční jako loni Den otevřených dveří pro děti z MŠ, samozřejmě se 
opět zúčastníme Noci s Andersenem  (v termínu 31.3.2006, přihlášky od 1.března) a 2.března opět 
otevřeme jednodenní keramickou dílnu, tentokrát s tématem velikonoc (z důvodu malé kapacity 
knihovny je nutné se předem nahlásit). Vše o BMI najdete na http://skip.nkp.cz/akcBMI06.htm. Více též 
na: http://www.brezen.cz/. Hlavními partnery Března – měsíce Internetu jsou letos Česká pošta a 
Grisoft, vzhledem k tématickému zaměření 9. ročníku BMI na e-government poskytují záštitu a podporu 
předseda vlády a Úřad vlády ČR, Ministerstvo financí, Ministerstvo informatiky, Ministerstvo práce a 
sociálních věcí, Ministerstvo průmyslu a obchodu, Ministerstvo spravedlnosti, Ministerstvo vnitra a 
portál BusinessInfo.cz. Mediálními partnery jsou Český rozhlas, Protext–PR servis ČTK, deník Právo, 
vydavatelství Springer Media CZ, Vogel Burda Communications a časopis E-government, odborným 
partnerem FORInternet. 
 

� V rámci BMI jsou vyhlášeny soutěže pro děti Junior Web, kde lze 
přihlásit webové stránky, internetové služby a projekty umístěné na 
internetu, téma je libovolné, a soutěž Junior Text, kde se budou hodnotit 

texty, které budou odpovídat některému ze zadaných témat – internet budoucnosti, podnikání na 
internetu a bezpečnost na internetu, slohový útvar je libovolný. Podrobné propozice obou soutěží jsou 
uvedeny na www.juniorinternet.cz, soutěžit se bude v kategoriích do 15 a do 18 let. Uzávěrka soutěží je 
do konce února. Jejich účastníci budou pozváni na dětskou konferenci Junior Internet, která se uskuteční 
1.dubna v Praze za účasti ministryně informatiky Dany Bérové. Vítězové budou moci své práce předvést 
na mezinárodní konferenci 1.dubna v prostorách Fakulty humanitních studií Univerzity Karlovy v Praze 
– Jinonicích před domácími a zahraničními vrstevníky, ale i před novináři a odborníky z oblasti IT. Na 
vítěze soutěží, ale v tombole i na ostatní účastníky konference čeká spousta hodnotných cen, jako jsou 
softwarové produkty společností Microsoft, Symantec, Software602, Grisoft, Zoner Software, USB 
flash paměti, knihy z vydavatelství Computer Press a další. 
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� Projekt kampaně na  podporu čtení knih v ČR pod záštitou Svazu českých 
knihkupců a nakladatelů  - RROOSSTTEEMMEE  SS  KKNNIIHHOOUU. Občanské sdružení Svaz českých 
knihkupců a nakladatelů a jeho společnost Svět knihy, s.r.o.  zahájily na veletrhu Svět 
knihy Brno 2005 propagační kampaň na podporu čtení knih v České republice. Vznik 
projektu s názvem „Rosteme s knihou“ zaměřeného na podporu čtení knih vyplývá z 

poslání a stanov Svazu českých knihkupců a nakladatelů, jako zástupce nakladatelského a 
knihkupeckého oboru, zvyšovat čtenářskou gramotnost. Projekt zaměřený na získávání kladného vztahu 
k literatuře a knihám by měl oslovit novým a zajímavým způsobem zejména školní mládež. Jeho cílem 
je rozvíjet a prohlubovat literární vzdělání a čtenářskou vyspělost, zlepšovat a obohacovat komunikační 
schopnosti a všeobecné kulturní znalosti mladých lidí. Smysluplnost projektu je dána perspektivní péčí o 
růst intelektuálního potenciálu naší země. Svět knihy, s.r.o. a  Svaz českých knihkupců a nakladatelů 
vyhlašují soutěže na podporu literárního a verbálního projevu dětí a mládeže: To si přečti – jednokolová 
soutěž pro děti ve věku 6 – 15 let, jejíž uzávěrka je 30.3.2006 a vyhlášení na veletrhu Svět knihy Praha 
2006  (4.–7.5.2006). Text, max. 1 str. A4 – „obhajoba oblíbené knihy“, by měl přesvědčit kamarády, že 
by si doporučenou knížku také měli přečíst. Svou práci přineste do knihovny, tam se provede primární 
výběr a 5 nejlepších prací se pošle do Světa knihy s.r.o. Vyhlášení výsledků proběhne na veletrhu Svět 
knihy Praha 2006 (1., 2. a 3. místo). Vítězové před veletržním publikem přečtou své příspěvky a obdrží 
hodnotné ceny. Vítězné příspěvky budou zveřejněny na veletržním webu www.svetknihy.cz . Reklamní 
slogan na podporu čtení knih – jednokolová soutěž pro děti ve věku 10 – 18 let, uzávěrka též 30.3.2006 
a vyhlášení na veletrhu Svět knihy Praha 2006  (4.–7.5.2006). Děti píší své návrhy vtipného sloganu na 
propagaci čtení knih (max. 10 slov), v knihovně se vybere 10 nejlepších prací, které budou hromadně 
zaslány do Světa knihy s.r.o. Vybrané slogany budou na veletrhu v rámci vyhlášení vítězů soutěže (1., 2. 
a 3. místo) hodnotit přizvaní odborníci na reklamu. Vítěz obdrží hodnotné ceny. Nejlepší slogany budou 
využity v propagačních materiálech k veletrhu a kampani „Rosteme s knihou“. Více na: 
www.svetknihy.cz 

� Již 4.ročník dětské literární soutěže „Psaníčko“ letos vyhlašuje ústecká knihovna. V roce 2004 se 
zúčastnilo celkem 106 dětských autorů se 69 příběhy či povídkami a 37 básničkami. Zajímavá soutěž 
dětí je vyhlášená opět v lednu 2006. Soutěžit v původní literární tvorbě mohou děti 6.-9.ročníků ZŠ a 
odpovídajících tříd víceletých gymnázií z celé republiky. Ústecká knihovna přijímá práce prozaické i 
poezii. Tématika příspěvku je libovolná. Práce dětí musí být původní, dosud nepublikované. Rozsah 
práce by neměl přesahovat 3 strany formátu A4, uvítáme alespoň 2 práce od každého autora. Soutěžit se 
bude o hodnotné ceny!!! Své práce označené jménem a příjmením, adresou bydliště, případně také e-
mailovou adresou, adresou školy a třídou, kterou žák navštěvuje, zasílejte poštou nebo e-mailem do 
7.dubna 2006 na adresu Severočeská vědecká knihovna, Oddělení pro děti a mládež, Churchilla 3, 401 
34  Ústí nad Labem. E-mailová adresa: odm@svkul.cz. Soutěžní příspěvky označte heslem: Psaníčko. 
  

 

 
V pátek 17. 2. 2006 knihovna UZAVŘENA – dovolená. 

za Městskou knihovnu – Lenka Brejchová 

Knihovna vyhlašuje  celoro ční soutěž pro děti i dospělé, čtenáře i ostatní občany „O 
nejhezčí logo M ěstské knihovny“ . Logo by mělo obsahovat M (městská), K (knihovna), 
S nebo Skalná . Všechny návrhy budou poté vystaveny v knihovně, ten nejlepší bude 
použit na webových stránkách knihovny a plastické ztvárnění bude pověšeno nad vchod do 
knihovny. Autor vítězného námětu bude samozřejmě odměněn. 

 Městská knihovna ve Skalné vyhlašuje na březen literární soutěž pro žáky ZŠ starších 10 let 
s názvem „Co pro mne znamená Internet“ .  
 Čeká nás BŘEZEN – MĚSÍC INTERNETU, knihovna má připravených pár aktivit a jednou 
z nich je i tematicky zaměřená soutěž pro žáky základní školy. Rozsah práce by měl být minimálně 
na polovinu formátu A4 a neměl by přesahovat 2 listy A4. Soutěžící se mohou například rozepsat 
na téma, jak často Internet navštěvují, co si na něm vyhledávají, jaké bude, dle jejich názoru, jeho 
využití v budoucnosti. Své příspěvky mohou děti odevzdávat až do konce března v knihovně. 
Pětičlenná komise pak vybere 3 nejlepší práce a jejich autoři obdrží značkové tričko. V dubnovém 
čísle Skalenského zpravodaje se pak dozvíte, jak to  všechno dopadlo. 
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Z činnosti Sboru dobrovolných hasičů Skalná v roce 2005 

 
 

Tak jako každý rok, tak i začátkem letošního roku je povinností jednatele Sboru 
dobrovolných hasičů provést bilanci činnosti za uplynulý rok. 
 Ve sboru je evidováno 38 členů, z toho 5 žen. Máme 2 družstva mladých hasičů, 1 
družstvo žen a 1 soutěžní družstvo mužů. 

Jednou z nejdůležitějších činností členů hasičského sboru je odborná a taktická příprava. 
Členové výjezdního družstva se pravidelně zúčastňují všech odborných školení, která pořádá 
Hasičský záchranný sbor v Chebu. Zúčastnili se taktického cvičení v září ve Vojanově se 
zaměřením na evakuaci obyvatelstva z ohroženého vlaku a na námětové cvičení na řece Ohři. 
Připravenost k okamžitému výjezdu si nejlépe členové výjezdního družstva ověří jednak na 
pravidelných trénincích, jednak na různých soutěžích. V uplynulém roce, tj. v roce 2005, byli 
naši muži, co se týče umístění v soutěžích, celkem úspěšní. Až na pár výjimek se vždy umístili do 3. místa. Že byli 
skutečně úspěšní, o tom se můžete přesvědčit sami po shlédnutí vystavených pohárů, které získali 
v soutěžích.,Poháry jsou vystaveny v klubovně hasičárny ve Skalné. 

Pochvalu si zaslouží i naše nově utvořené družstvo žen, které začalo pravidelně trénovat hasičské sporty a 
výsledkem bylo 2. místo v soutěži v Hájích a 3. místo na soutěži v Plesné. 

Ovšem největší chloubou jsou naši mladí hasiči, kteří se probojovali až do krajského kola hry „Plamen“. 
Podrobnější zprávu zpracoval jejich vedoucí, pan Petr Přecechtěl . 
 Když už hodnotím soutěžení našeho družstva, v krátkosti se zmíním i o skutečných výjezdech k požárům nebo 
živelným pohromám. V roce 2005 se vyjíždělo celkem 11 krát k požárům ve Skalné, Lubech, Františkových Lázní, 
Kateřině a do okolí. Poslední výjezd k požáru byl na Štědrý den, hořel objekt firmy na šití záclon ve Skalné. Kromě 
hašení požáru naše družstvo zasahovalo i po vichřici na úklidu spadaných větví mezi Skalnou a Fr.Lázněmi. Měli 
jsme i jednu kuriozní záchrannou akci, kdy jsme ze septiku zachraňovali malá kachňata divoké kachny, která tam 
napadala. 

Protože sdružení hasičů se aktivně zapojuje do kulturního života města, tak jen ve stručnosti o akcích, které 
jsme připravili, nebo pomohli s jejich realizací. 

Neodmyslitelnou kulturní akcí ve městě je Dětský maškarní ples a Masopust. Sláva našeho Masopustu daleko 
překročila hranice našeho města a dětský maškarní ples je znám po celém okolí a děti se na tuto akci celý rok těší. 
Tak, jak je pověstný Masopust, tak slavné je i naše pálení čarodějnic. Další akce, které jsme pomohli zajistit byl 
dětský den, dětské diskotéky, exkurze školáků do hasičárny, kde shlédli jak historickou, tak novou hasičskou 
techniku. V květnu po soutěži ve Skalné jsme v sále KEMATU uspořádali country bál, kde hrála k tanci a poslechu 
kapela PIC-NIC. Zábava se vydařila, je jen škoda, že nepřišlo víc lidí, aby mohli shlédnout umění práce s lasem 
nebo kolty. Opomenout nelze ani sportovní akce jako je Velikonoční beránek a námi pořádaná sportovní soutěž ve 
volejbale Vánoční proudnice. Byli jsme zajišťovat oslavy 60. výročí osvobození Františkových Lázní od fašismu. 
V Hazlově se slavilo 130. výročí založení hasičského sboru, tam jsme si zasoutěžili a zapůjčili jsem historickou 
techniku na výstavu k tomuto slavnému výročí hazlovských hasičů. Do kultury patří i náš tradiční  výlet po vlastech 
Českých. V loňském roce jsme navštívili hasiče v Jižních Čechách, konkrétně v Dolním Bukovsku. Viděli jsme jak 
to dělají hasiči jinde, něco jsme jim i záviděli. Chlapci si i zasoutěžili, a byli moc dobří, z osmi družstev  byli čtvrtí 
a to měli půjčenou a nevyzkoušenou požární techniku. 

V roce 2005  byla provedena rozsáhlá údržba celé budovy hasičárny. Budova je kompletně zateplená, jsou 
nová okna, nová omítka. V klubovně, na chodbě a v kuchyňce je nový strop. Je provedena oprava půdních prostor 
nad garáží a mnoho dalších prací, které nejsou na první pohled vidět. Tyto práce zajistil Městský úřad Skalná. 

Při této rozsáhlé údržbě celé budovy došlo neznámým pobertou k odcizení elektrocentrály, kterou nám 
zakoupil pan Skala, místostarosta města. Tento čin byl širokou veřejností odsouzen - ten, který elektrocentrálu 
odcizil, si neuvědomil, jak vážně ohrozil práci hasičů při výjezdech k požárům nebo živelným pohromám. 

Když byla dokončena údržba budovy a prostor hasičárny, odpracovali členové velmi mnoho brigádnických 
hodin na úklidu  klubovny, garáží a okolí. Velkou část volného času věnují členové údržbě vozidel a ostatní 
hasičské technice. V současné době se provádí celá rekonstrukce AVIE, CAS je výjezdu schopná. Je však potřeba 
zajistit výstroj pro zbývající členy výjezdního družstva. 

V uplynulém roce bylo mnoho akcí které jsme uspořádali a pomohli zajistit. Odpracovali jsme nespočet 
brigádnických hodin. 
 

Závěrem chceme poděkovat Městskému úřadu Skalná za provedenou opravu celé budovy, za finanční pomoc 
při zajišťování různých akcí a hlavně za vstřícnost při všech našich požadavcích. Dík patří i všem sponzorům, kteří 
nám pomohli hlavně finančně zajišťovat soutěže hasičů. Bez jejich pomoci bychom nemohli tyto akce uskutečňovat. 
 

                         Šemrová Sl.  
Jednatelka SDH Skalná 
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Stanislav Hercig, ředitel ZŠ Skalná 

Z činnosti oddílu Mladých hasičů  Skalná 
 

    V roce 2005 se družstvo mladých hasičů zúčastnilo 8 soutěží. Nejdůležitější soutěží bylo pro nás  krajské kolo hry 
Plamen 2005 ve Všehrdech u Plzně. Na tuto soutěž jsme se probojovali prvním místem v okresním kole hry Plamen, 
která se konala v Plesné. Na krajské soutěži jsme získali třetí místo a pochytili jsme nové zkušenosti a dovednosti. Dále 
jsme absolvovali tábor ve vesničce nedaleko Folmavy, kousek od Domažlic. Užili jsme si spoustu legrace, navštívili 
jsme hasičský útvar v Domažlicích, kde jsme prozkoumali hasičskou techniku a automobily připravené k výjezdu. 
       S novými silami a pročištěnou hlavou jsme se vrátili do naší Skalné. Novou sezonu hry Plamen jsme zahájili 
branným závodem, který se konal ve Skalné v říjnu 2005. 
 V hasičské zbrojnici se každý rok konají exkurze vybraných tříd základní školy a touto cestou vyzýváme 
všechny zájemce, aby přemluvili své učitele a navštívili naši zbrojnici. Těšíme se na Vaši návštěvu. 

 Děti, je Vám 6-14 let a chcete navštěvovat kroužek mladých hasičů? Není to problém, udělejte si čas a stavte se 
kteroukoliv středu od 16.00 hod. do 17,30 hodin v hasičské zbrojnici ve Skalné. Rádi Vás uvítají vedoucí oddílu 
mladých hasičů a instruktorky SDH. 

Vedoucí oddílu mladých hasičů 
Přecechtěl Petr 

    

 

Období klidné i rušné 
 
„Děje se něco v té škole?“ – mohli se v minulých měsících ptát nezasvěcení. Jedinou veřejnou lednovou zprávou 
bylo oznámení o zápisu do první třídy! Ano, zvenčí to tak mohlo i vypadat, ale skutečnost byla jiná. 

 
Po vánočních prázdninách finišovali učitelé, žáci i provoz. Pololetí 
za dveřmi, písemky, poslední zkoušení před pololetním hodnocením. 
K tomu pokračující příprava lyžařského kurzu. Okresní a krajský 
turnaj škol v halovém fotbalu. Již zmíněný zápis budoucích 
prvňáčků. Výstupní hodnocení deváťáků. Návštěvy divadelních 
představení. Testy CERMAT. Několikero zpráv a hlášení. 
Pokračování v tvorbě školního vzdělávacího programu. Opravy 

závad zjištěných hasiči a technickými revizemi… Prostě plně zaměstnáni 
byli žáci, učitelé i provozní zaměstnanci. Ještě že sněhu u nás napadlo více 
až později a s jeho odklízením z plochých střech pomohli zaměstnanci 
technické čety města – díky jim!  
 
„Konečně jarní prázdniny!“ zajásali žáci, ale ulehčeně oddychli i učitelé. 
Konečně můžeme udělat práci, na kterou při běžné výuce nezbýval čas, děti 
se snad vydovádí a budou na čas klidnější a soustředěnější na školní práci. 
Mezi tím si můžeme několika obrázky připomenout uplynulé týdny.  
 

 
Nejprve halovou kopanou, kde v okresním kole naši hoši bojovali velmi 
dobře a tak snad jen nedostatek sportovního štěstí je mezi devíti družstvy 
umístil až na čtvrté místo. 
 
A poté lyžařský kurz. Po více než deseti letech se paní učitelce 
Heřmánkové podařilo zajistit výhodný penzion a přesvědčit dostatek žáků, 
že lyžařský kurz bude bezva! Podařilo se! Přálo nám počasí, děvčata i hoši 
měli chuť zvládnout lyže a svah, zachovávali i pravidla, kterými je třeba se 
na takovýchto akcích řídit, a tak jsme strávili pět dní v pohodě a s dobrou 
náladou. 
 
Musím dodat, že o přínosech lyžařského kurzu se nechali přesvědčit nejen 
žáci, ale i sponzoři, kteří podpořili konání kurzu. Proto bych chtěl na tomto 
místě za finanční podporu poděkovat  panu Otakaru Skalovi, Městu Skalná 
a Sdružení rodičů při ZŠ Skalná. Děkuji i dalším příznivcům, kteří 
napomohli uskutečnění kurzu, věřím, že nám zachovají přízeň i nadále a že 
se jejich počet rozroste! 
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Kulturní pKulturní pKulturní pKulturní přřřřehlehlehlehled na únored na únored na únored na únor    
FILMY 

Kino Art, Kamenná, Cheb 
14.-18.2.    Anděl Páně  18:00  pohádka, rodin., děti  ČR  23.  2.    Amarcord  18:00  komed. It.,Fr.   
21.-23.2.    Noc s nabrouš.břitvou  20:00  thriller,drama  Fr.  24.  2.    Vinci  20:00  komed., krimi  Pol. 
  28.2.-2.3.  Štěstí  20:00  komed.  ČR, SRN   

    
Kino, Plesná u Chebu 

15. 2.   Anděl Páně  17:00, 18:30  pohádka, rodin.  ČR  22. 2.   Kouzelný kolotoč 17:00,18:30  anim. VB,Fr.   
 24. 2.   Dějiny násilí  18:30  thriller, drama, krimi  USA   
    

Kino Svět, Cheb 
15.-16.2.    Hrubeš a Mareš jsou kamarádi do deště  17:30, 20:00  komed.  ČR   
17.-19.2.    King Kong  (13:00), 16:30, 20:00, (23:30)  drama,akční,sci-fi,mysteri.  N.Zéland, USA   
19. 2.    Strašpytlík     10:00       komed., akční, dobr., rodin., anim.      USA   
20.-22.2.    Láska na inzerát      17:30, 20:30      komed., romant.     USA   
23.-26.2.    Zathura: Vesmírné dobrodružství     17:30      akční, dobr., rodin., mysteri.    USA   
23.-26.2.    Kurýr 2     20:30, (22:30)     thriller, akční, krimi      Francie, USA   
26. 2.    Můj auťák Brouk     15:00      komed., rodin., mysteri.     USA   
27.2.-1.3.    Zlomené květiny  17:30     komed., drama, dobr.      USA, Francie   
27.2.-1.3.    Hele, kámo, kdo tu vaří     20:30     komed.     USA   
    

Městské kino, Františkovy Lázně 
16.-17.2.    Tajemný let      15:30, 19:30      thriller, drama, akční      USA   
18. 2.    Mrtvá nevěsta Tima Burtona  15:30, 19:30  komed.,romant.,muzikál,anim.,mysteri.  VB  
19.-20.2.    A co když je to pravda?     15:30, 19:30     komed., romant., mysteri.     USA   
21.-22.2.    Harry Potter a Ohnivý pohár  15:30, 19:30  thriller, dobr., mysteri.  VB, USA   
23.-24.2.    Jak se krotí krokodýli     15:30, 19:30     komed., rodin.      Česká republika   
25.-26.2.    King Kong  15:00, 19:00  drama, akční, dobr., sci-fi, mysteri.  Nový Zéland, USA   
27.-28.2.    Letopisy Narnie: Lev, čarod.a skříň  15:30, 19:30  drama,dobr.,rodin,mysteri. USA 
    
DIVADLO  a  KONCERTY 

Západočeské divadlo, Cheb 
17. 2.    A do pyžam! (hostuje Umělecká agentura Alexeje Pyška)  19:00  činohra  Mimo+D   
18. 2.    Carmen  19:00  činohra, var./kab.     Činoherně-kabaretní verze slavné opery.  Pozn.: Studio D 
19. 2.    Stvoření světa  15:00  dětské      
21.,22. 2.    Viva Verdi  17:00  činohra    Příběh dvou velikánů světové hudby G.Verdiho a A.Boita.   
23. 2.    Josefína (host.divadlo z Ml.Boleslavi)  17:00  muzikál   Česká obdoba Shawovy komedie Pygmalión.   
26. 2.    Našel se medvěd II. aneb Záhadný únos!  15:00  dětské    S medvídkem do Jap.,Indie a Austrálie.   
28. 2.    Jenůfa (Její pastorkyňa)  17:00  činohra  Drama z venkovského života moravského o třech dějstvích.   
2.,14. 3.    Mirjam  17:00      ostat. divadlo      Mimo+MC  Pramen na dně Tiberiadského jezera.   
4. 3.    Věc Makropulos  19:00  činohra  
5. 3.    O bílé kočičí princezně  15:00  dětské         
9. 3.    Radim Vojíř     19:30      ostat. koncert   
10. 3.    Hrdý Budžes (hostuje Divadlo Příbram)  19:00  činohra  Hrdinka příběhu, žákyně 2.třídy ZŠ, Helenka 
 Součková nás zkoumavým pohledem dítěte provází tragikomickými roky husákovské normalizace.  
12. 3.    Pinocchio  15:00  dětské     Pohádka na motivy příběhu Carla Collodiho o dřevěném panáčkovi. 
   

Produkční centrum Kamenná,  Cheb 
16. 2.    Vít Švec trio   20:00     jazz-blues      Pozn.: Jazzová kavárna 
22. 2.    České klarinetové kvarteto    19:30    ostat. koncert    Pozn.: Klášterní knihovna 
   

Divadlo Boženy Němcové, Františkovy Lázně 
21. 2.    Láska v operetě a v muzikálu  19:30  ostat. koncert      
23. 2.    Trouba na večeři  19:00  činohra  Situační komedie o vzdorovitosti žen, ztrácejících iluze o mužích. 
26. 2.    Nedělní matiné  10:00     ostat. koncert      Základní umělecké školy v Aši a v Havířově.   
28. 2.    Galavečer operetních melodií a evergreenů    19:30     ostat. koncert      
    

Ingo Casino,  Františkovy Lázně 
8. 3.    Perly světové operety    20:00     ostat. koncert     Účinkují sólisté Státní opery Praha.   
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Krajské muzeum Cheb 
nám. Krále Jiřího z Poděbrad 493/4, 350 01 Cheb, tel. 354 400 620, fax 354 422 292 

Otvírací doba muzea denně mimo pondělí a úterý: 9.00 - 12.30 a 13.00 - 17.00 
 
BADATELSKÉ SLUŽBY : (regionální badatelské centrum KMCH): 
 Každé pondělí od 8 do 18 hod. a středa od 8 do 16 hod. 

    

SSSS    TTTT    ÁÁÁÁ    LLLL    ÁÁÁÁ         E E E E    XXXX    PPPP    OOOO    ZZZZ    IIII    CCCC    EEEE    ::::    
 
Uměleckohistorická expozice:  Valdštejnské památky, uměleckohistorické sbírky, dějiny města Chebu a 
 Chebska doplněné 20ti minutovým filmem o historii a současnosti Chebu 
 
Valdštejnská obrazárna: možnost pořádání koncertů, společenských setkání, seminářů, svateb atd. 
 
Valdštejnův úmrtní pokoj: možnost zprostředkování inscenace „Zavraždění Albrechta z Valdštejna“  
 v podání skupiny historického a divadelního šermu RECTUS 
Chebská keramika 

DDDD    LLLL    OOOO    UUUU    HHHH    OOOO    DDDD    OOOO    BBBB    ÉÉÉÉ         V V V V    ÝÝÝÝ    SSSS    TTTT    AAAA    VVVV    YYYY    ::::    
 
Kola - Eska – Premier: Expozice věnovaná historii výroby jízdních kol v Chebu 
 
Z depozitářů Kraj. muzea Cheb:  Ukázky z bohatých muzejních fondů nábytku, obrazů a soch 
 
Johann Balthasar Neumann: Výstava představuje barokního stavitele, cheb.rodáka J. B. Neumanna 
 
Maestro Rudolf Serkin: Výstava věnovaná cheb.rod., význam. svět. klavíristovi R. Serkinovi 
 
Chebský lid. malovaný nábytek:  Ze sbírek Krajského muzea Cheb 

    

VVVV    ÝÝÝÝ    SSSS    TTTT    AAAA    VVVV    YYYY         A A A A         D D D D    OOOO    PPPP    RRRR    OOOO    VVVV    OOOO    DDDD    NNNN    ÉÉÉÉ         A A A A    KKKK    CCCC    EEEE    ::::    
1. 1. – 7. 5.   „Cheb v době secese (1898-1914)“  Výstava představující vývoj Chebu na počátku 20. století, 
 Pozn.: Výstavní sál muzea 
23. 2.  „Podkarpatská Rus – krajina, lidé a houby“   17:30   Přednáška z II. ročníku cyklu přírodovědných  
 a cestopisných přednášek Z Chebu křížem krážem, přednáší MGR. Jan Holec, Dr. (Mykologické 
 oddělení Národního muzea Praha, Pozn.: Valdštejnská obrazárna 
25. 2. „Masopuste, masopuste…“   12:30  Masopustní férie na chebském náměstí a v prostorách muzea 
 spojená s masopustním průvodem 
16. 3.   „Národními parky západní Evropy (Velká Británie, Irsko, Německo)“  17:30   Přednáška z II. ročníku 
 cyklu přírodovědných a cestopisných přednášek Z Chebu křížem krážem, přednáší RNDr. Miloš 
 Anděra, CSc. (Zoologické oddělení Národního muzea, Praha), Pozn.: Valdštejnská obrazárna  
30. 3. – 30. 6.  „Krajina Adalberta Stiftera"    Fotografická výstava uspořádaná ve spolupráci s Rakouským 
 kulturním fórem, která připomíná výročí 200 let narození šumavského básníka Adalberta Stiftera,  
 Pozn.: Expozice Krajského muzea Cheb 
30. 3.   "Literární večírek s Adalbertem Stifterem"  17:30   Besedy na téma: Adalbert Stifter; Johanes 
 Urzidil; Šumava,krajina Adalberta Stiftera; Literární společnost Adalberta Stiftera; Karl Wilfert –  
 autor sochy Adalberta Stiftera v Horní Plané; Mýty,pověsti a gastronomie Šumavy 
                          
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

STAVEBNÍ ZEDNICKÉ, TESAŘSKÉ A TRUHLÁ ŘSKÉ PRÁCE 
 
NABÍZÍME ZEDNICKÉ PRÁCE – 
zdění, omítání a štukování, betonování, fasády menších rodinných domků, garáží, chat, vyzdívání plotů, 
menších domků, garáží a různé jiné práce 
TESAŘSKÉ A TRUHLÁ ŘSKÉ PRÁCE -  
ploty, pergoly, altány, různé drobné dřevěné konstrukce, nářaďovníky, psí boudy, chatky a různé jiné 
práce 
KONTAKT:  tel. 731 172 605 nebo tel. 723 285 341 
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FOTBAL - STARÁ GARDA 
 
      Začátkem nového roku se tradičně hrají turnaje starých gard ve fotbale. Zatím se odehráli celkem tři. 
Skalenští staří páni patří k těm lepším mužstvům. 
 
CHVOJKA AŠ CUP ´06 
První turnaj pořádala Aš. Většina zápasů byla vyrovnaná, s množstvím pěkných branek a fotbalových momentů. 
Turnaj se ašským povedl po všech stránkách. Nikdo se nezranil a pan A. Chvojka připravil pro všechny pěkné 
ceny. 
Hrálo se ve dvou skupinách po čtyřech týmech. Vítězové skupin hráli finále, druzí o 3. místo atd. Zúčastnili se: 
Aš; Hranice; Plesná; Country Cheb; Phoenix F.L.; Vojtanov; Hazlov a Skalná.  
 
Výsledky Skalné: 
 
FK Skalná – Country Cheb  2 : 0 
V prvním zápase se Skalná pomalu rozjížděla proti dobře bránícímu Chebu. První gól padl po ose M.Malovec, 
V.Vrba a V.Osvald, který stál na tom správném místě. Byla to rychlá a přesná akce. Druhý gól zavěsil po 
samostatné akci přes půlku hřiště J.Schveinert. 
 
FK Skalná – Jiskra Hazlov  4 : 1 
Hazlov dobře bránil více než polovinu zápasu, až do chvíle, kdy M.Malovec po  přesném pasu od V.Vrby 
s přehledem poslal Skalnou do vedení. Za okamžik si výše jmenovaní role obrátili a bylo to 2 : 0. Pak přišla chvíle 
J.Kapice, který dvěma trefami (mistrovské šajtle) z velkého úhlu pečetil vítězství. 
 
FK Skalná – SU Hranice  4 : 0 
V tomto zápase šlo o vítěze skupiny a tím pádem také o finále. Sebevědomí hranických bylo vysoké. Hranicím by 
k postupu do finále stačila remíza. V základní skupině nasázeli soupeřům daleko více branek než skalenští. Skalné 
však vyšlo vše na co sáhla a soupeř s mladším věkovým průměrem se nestačil divit. První gól dal F.Králík po 
perfektní kombinaci střelou do šibenice. Druhou branku dal v zápětí J.Kapic a s hranickými bylo zle. Hráči 
Hranic      přitvrdili a zrychlili hru, ale brankář domácích M.Banyuninský lítal jako dorostenec a svůj tým podržel. 
Třetí branku přidal V.Vrba, čtvrtou J.Schveinert a bylo hotovo. Vynikající hra Skalné sklidila pochvalu jak od 
diváků, tak i od soupeřů. 
 
FK Skalná – Jiskra Aš  1 : 0 
Finále se hrálo s Aší, která chtěla  svůj turnaj hodně vyhrát. Dobře hráli obě obrany. Zápas už vypadal na 
,,plichtu“, ale Skalné se povedla akce čtyř hráčů na jeden dotek. Následné přečíslení proměnil dobře hrající 
J.Schveinert ve vítězný gól. Radost byla veliká ještě „dlouho“ po turnaji. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                                   
 
 

 
Redakce děkuje všem přispěvatelům. Neotištěné příspěvky budou zveřejněny v dalších číslech. Názory redakce se vždy nemusí shodovat s názory 
přispěvatelů. SKALENSKÝ ZPRAVODAJ – měsíčník Skalenské radnice vychází 12x ročně • vydává a tiskne Město Skalná, Sportovní 9, 351 34 Skalná, 
IČO:00254231 • vydávání povoleno pod registrační značkou MK ČR  E 11481 • šéfredaktor - Radek Voborník tel. 354548823, redaktor Lenka Brejchová 
tel.354596935 • příspěvky zasílejte na adresu MěÚ Skalná, Sportovní 9, e-mailem: zpravodaj@skalna.cz,• uzávěrka každého čísla k 10.dni daného měsíce 
• vyšlo 16.února 2006 • příspěvky v elektronické podobě uvítáme.  

Stojící z leva: trenér K.Němec; F.Kopecký; V.Osvald; 
J.Schveinert; M.Malovec 
Klečící z leva: F.Králík; J.Kapic; M.Banyuninský; V.Vrba 

Osmý nejlepší hráč Skalné Milan Malovec s poháry. 


